

那些光怪陆离的人和事

今天《拍案惊奇》的3个故事,主人公的心都好大,大到让人震惊。

爸爸带着5岁女儿租房子,结果把女儿留在房东那里,自己玩消失。这位爸爸,到底有什么天大的难关,让你狠心扔下了才5岁的孩子;还有一个贵州姑娘真叫为爱痴傻。为俘获一个男人的心,一开始骗怀孕,到后面不惜拐来亲戚的孩子,闹剧演完,男人还是头也不回走了。而她自己,却要付出更大的代价:涉嫌拐骗儿童。不知道接下来的日子,够不够她来想一想自己在感情世界里的情深缘浅;桐庐这个司机脑洞也大,喝醉酒还敢上路开车,还敢在密闭的车厢里睡觉。真亏了路过的热心大伯,否则后果太严重。

气

小李涵说带她去租房子的男子,是爸爸,她只知道爸爸叫“李学军”或者“李学金”。

带着5岁女儿租房子 爸爸悄悄溜了

如果你有小女孩父母的线索 请及时告知警方



民警买了果冻给小李涵吃



小女孩的爸爸。监控截图由警方提供

本报讯 今年3月份,4岁男童“小蘑菇”被父亲遗弃在杭州乐园,牵动了无数人的心,万幸的是,最终“小蘑菇”再次和家人团聚了。

就在7月的最后一天,又一个类似“小蘑菇”的故事,发生在杭州萧山闻堰。这一回,找不到爸爸的是一个叫做“李涵”(音)的五岁小女孩。

7月31日下午5点左右,有个男人带着李涵走进了闻堰派出所。“警察同志,这个小女孩找不到她爸爸了。”男人是闻堰山河村一户民宅的房东,当天下午一名男子带着小女孩来租房子。“这个男的过来时挺正常的,看了几间出租的房子,还问我租金多少,谁知道一转眼,人就不见了,只留下小女孩一个人在我屋子里。我等了很久,那个男的一直没回来。”

小李涵短发,脸圆圆的,右侧脸颊上有块巴掌大小的红色胎记。小李涵说带她去租房子的男子,是自己的爸爸,她只知道爸爸叫“李学军”或者“李学金”,问及妈妈在哪里,叫什么时,小李涵摇摇头说不知道。民警陪着小李涵在派出所玩,买了零食给她吃。

一天下来,民警发现孩子会说一点点普通话,但不是很愿意和人交流,除了身上的衣物外,孩子被落下时没有别的随身物品。当民警询问女孩是哪人时,孩子回答“杭州,杭州”,但具体住在哪里,又回答不上来。

接警后,民警也第一时间调取了监控信息,在村道的路面监控中,发现了孩子和爸爸一起出现的画面。“从监控中看,小女孩的父亲穿着黑色短袖,浅色长裤,短发,推测身高一米七左右。”前天下午,小李涵被送到了萧山社会福利中心,闻堰派出所的民警则继续通过视频监控查找小女孩父亲的踪迹。

截至记者发稿,警方仍然没有关于孩子父亲的消息,也没有接到关于孩子走失的报警。如果你有任何关于李涵父母的线索,请拨打萧山区闻堰派出所值班室电话:0571-82306110。

本报记者 蒋慎敏 华炜 本报通讯员 杨勇

演

她用好吃好玩的哄着侄子,还让侄子改口喊她妈妈。

她拐带侄子还让孩子喊妈 这一切都为了一个爱了8年的男人

只是最终男人还是没要她,她还因涉嫌拐骗儿童被通缉

本报讯 8年前,她爱上了一个男人。为了试探男友是否真心,她骗男友说怀孕了,没想到男人因此而离开了她。

8年后,男人突然联系她,称家中老父病危,临终愿望就是想要个孙子。男人问她,我们的孩子呢?

7月28日,温州火车站出发层检票口,熙熙攘攘的排队人群中,一个小个子白衣女子引起了铁路警方的注意:黄头发、白色无袖T恤,身旁是一个七八岁大的男孩。当女子把火车票跟身份证交给铁路警方实名验证时,警方把女子带到了一旁。女子似乎并不惊讶,带着孩子,冷静地跟警方走了。

女子姓罗,38岁,贵州人。身旁的小男孩,8岁,是她的侄子。温州铁路警方发现女子是网上被通缉的一名逃犯,涉嫌拐骗儿童。

更让人意外的是,女子拐骗的不是别人,正是她堂哥的孩子,是亲侄子!7月9日,她到堂哥家,说带孩子出去玩玩,把侄子从贵州骗到了温州,整整20天。期间,远在贵州的堂哥发现儿子一去不回,报了警。贵州当地警方也打她电话,让女子带着孩子回贵州自首,从轻处理。但是她义无反顾,没有理睬。

她用好吃好玩的哄着侄子,还让侄子改口喊她妈妈。这究竟是怎么回事?在温州铁路派出所,女子说,这一切都是因为“爱”。

8年前,她在温州瑞安打工时,认识了一

个小她8岁的男人。两人很快发展成男女朋友,她很爱这个男人,但她不确定这个男人是否可以跟她长相厮守。于是她骗说:“我有了你的孩子。”没想到这个男人退却了,逃回了苍南老家。

就在两人失联8年后,今年7月初,她突然接到了他的电话,对方还主动提出要见面。

“见面后,他说父亲日子不多了。病床上,老人多次提出,生前要不给他生个孙子,死不瞑目。所以他想到了我,想见见那个孩子。”女子说。

女子情深,她觉得这是一个机会,或许看在孩子的份上,两人能重归旧好。于是女人谎称当年生的是一个男孩,今年8岁,寄养在贵州老家,她愿意带孩子去见男友的父亲。

就这样,女子把侄子从贵州骗到了温州。逼侄子当着男友的面,喊她妈妈。但纸终究包不住火,男友想留下这个孩子,于是带孩子去做了DNA鉴定,一切谎言无所遁形。

女子继续为爱圆谎:“当时怀孕的孩子,生下来就死了。”男友不理睬,女子见“戏”无法继续演下去,便买了7月28日从温州回贵州的火车票,没想到还没上车就被抓了。

昨天,贵州警方把罗某从温州带回贵州处理。

本报记者 陈锴凯 本报实习生 金玮 本报通讯员 陈慧

险

男子浑身酒气,还打着鼾。更要命的是,男子的右脚一直踩在油门上。

水箱爆裂了,发动机冒烟了 醉司机睡得酣,脚还踩在油门上

本报讯 真应该给过路的王老伯点个赞,如果不是他,一场车毁人亡的悲剧可能会发生。

事情发生在7月31日凌晨。一男子喝醉酒后在车上睡着了,但是脚仍踩着油门导致车子急速状态下转速超高,发动机也逐渐升温甚至冒烟。

当天凌晨2时30分,杭州桐庐县110指挥中心接到一位王姓男子报警:阆苑路和大联路交叉口有一辆小车一直在冒烟,但驾驶员还在猛轰油门,声音很响。“这样下去,可能会出事。”

接警后,桐庐交警和消防部门立即赶往现场。“是有一辆车,老远就能听到油门响,还有不少烟从车头冒出来。”参与处置的民警说,这是一辆黑色比亚迪小车,当时这辆车的发动机舱正在不断冒烟,四扇车窗紧闭。

从前挡风玻璃处观察,车内有一名年轻男子:斜靠在驾驶室的座椅上一动不动。民警和消防队员用力拍打车门,但该男子毫无反应。

民警和消防队员分工合作,一边利用工具打开车门,一边将车的电源切断后迅速给车降温。

车门一打开,车内的一幕让人吓出一身冷汗。男子浑身酒气,还打着鼾。更要命的是,男子的右脚一直踩在油门上,导致发动机一直在高速运转,转速甚至超过3000转(挂档开车的话,时速可达120公里左右)。摇晃男子身体,还好,他醒了,而且没有严重的缺氧表现,神智较清醒。

汽车随即被熄火,打开引擎盖:水箱已经因为发动机高温而爆裂,冒烟的部位正是汽车发动机!这样车子随时都可能自燃,一旦烧起来,睡得很沉的男子十分危险。

男子想想也怕,转过头一个劲感谢。

男子姓蒋,85后,自己经营一家电脑店。7月30日晚上,和朋友喝了酒后独自驾车回到店里。蒋某下车后觉得太热又返回了车里,想利用车内的空调乘凉并小歇,没想到酒劲上来以后睡着了,不知什么时候还把脚踩在油门上了。

经检测,蒋某的血液内酒精含量为157.5mg/100ml,已构成醉酒驾驶,目前因涉嫌危险驾驶罪被桐庐警方刑事拘留。

本报通讯员 赵鏊杰 潘贤平 本报记者 鲍亚飞